REPÚBLICA DEL ECUADOR





NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA
	NOMBRE PLASTIEMPAQUES S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE 66364-1992 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL ING. JUAN JOSÉ HANZE ANTÓN – GERENTE GENERAL
2,	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA NOMBRE PLASTIEMPAQUES PANAMÁ S.A. NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA PANAMEÑA
	DOMICILIO PANAMÁ
NO	TA 1 - A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS ECON. DORILA GARCIA VINCES NACIONALIDAD. ECUATORIANA 120184507.7
	NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 130184507-7 DOMICILIO GUAYAQUIL-ECUADOR

REPUBLICA DEL ECUADOR





4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	CAHIL INTERNATIONAL INC.		PANAMEÑA	PANAMÁ
2	DR. JOSE ANTONIO HANZE SALEM	CASADO	ECUATORIANA	GUAYAQUIL
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
11	AB. HER O ENGRAU Z LON, NAME			
12	Suptenta Trigésimo Octovo del Calton Guayaquil, En Camplimiento a lo que se			
13	Dispose el Art. 18 Numeral 3 de la Ley			

Fertenecients A. Ori la Gaecía V.

Es la Misma que Construen su Cédula de

Ciudadania No. 13018 4 3077

Guavaquil, M. M. M. 2011 de FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

AB. Pedena (M. 1960) A 100 M 200 M

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN 2011 AÑO MES DÍA